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»FADO – PORTUGALSKI BLUES«
KONCERT SKUPINE »ESQUINA DE ALFAMA« iz LIZBONE

Ponedeljek, 23. januarja 2012 ob 20.30
PRVIČ V KULTURNEM DOMU V GORICI

 

V ponedeljek, 23. januarja 2012, s pričetkom  ob 20.30, bo Kulturni dom v Gorici (ul. I. Brass, 20 - Italija) gostil 
koncert enih izmed najbolj priznanih predstavnikov  glasbene zvrsti »fado« in sicer skupino »Esquina de 
Alfama« iz Lizbone (Portugalska), ki nam bo predstavila njihov izvirni in  tradicionalni »portugalski blues«.

“Fado”  je izraz portugalske duše, to je pesmi, ki izvira iz revnih četrti Lizbone in Porta ter univerzitetne 
Coimbre. Amálie Rodrigues, ki je Portugalcem ta glasbeni žan kot prva začela izvajati v štiridestih in 
petdesetih letih prejšnjega stoletja, je fado opisala kot “izgubljene duše v nočeh, čudne sence v mavrski četrti, 
pojoča prostitutka, žalobna kitara, pepel in ogenj, bolečina in greh, vse, kar rečem in česar ni moč izreči”. 
Povezan je s portugalskim izrazom 'saudade' -  posebno stanje duha, ki je značilno le za Portugalce in izraža 
hrepenenje, in je zmes žalosti in strasti. Tipično naj bi se izvajal z dvanajststrunsko portugalsko in klasično 
kitaro. Opisujejo ga tudi kot portugalski blues, a je ta oznaka ohlapna, saj je v njem poleg neizbežne otožnosti 
in opevanja bolečine, mogoče najti tudi živahne in celo plesne motive.

Skupino Esquina de Alfama, ki je ena izmed najbolj eminentnih protuglaskih izvjajalce “fada”, sestavljajo 
izvrstni glasbeniki: pevci Ivone Dias, Graça Maria, Lino Ramos, Ricardo Mesquita ter violinistka Julia Garcia in 
kitarist Tiago Morna.

Svojevrsten glasbeni dogodek v Gorici prirejata Kulturni dom Gorica, (v okviru glasbenega festivala »Across 
the border 2012«) in Folk Club iz Buttrija (Videm), s sodelovanjem Kulturnega doma Nova Gorica in kulturne 
zadruge Maja in pod pokroviteljstvom odborništva za kulturo pri Deželi Furlanija Julijska Krajina.

Vstopnina:  € 10 evrov; znižani 7 evrov.
Info: Kulturni dom Gorica  (tel 0039 048133288); info@kulturnidom.it.
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